国家税务总局深圳市税务局

2025年度公务员招录简章
“深”梦蓝  “圳”成长

历经40多年的栉风沐雨、创新创业，深圳作为改革开放的“试验田”和“示范区”，经济社会迅速发展，逐渐成长为创新、绿色、和谐、包容的国际化、现代化大都市，“来了就是深圳人”已经成为一句响亮的口号。未来，深圳将借助粤港澳大湾区和中国特色社会主义先行示范区建设、综合改革试点的东风，努力在新时代走在最前列，新征程勇当新尖兵，高质量全面建设小康社会，努力创建社会主义现代化强国的城市范例。

深圳的发展，离不开税收的助力。深圳市税务局是正厅级机构，归属国家税务总局和深圳市委市政府“双重管理”，负责税收、社会保险费、非税收入的征收管理工作。目前，深圳市税务局下辖49个正处级单位，包括23个内设机构、4个事业单位、10个派出机构和12个职能区局，服务和管理全市400余万户纳税人。2023年，深圳市税务局直接组织税收收入8093.6亿元；组织社会保险费收入2598.5亿元；非税收入1094.5亿元。税收总量在36个省级局名列前茅，税收总量在广东省贡献度进一步提升。
“深”爱才  “圳”待青

深圳市税务局党委高度重视人才的选拔、培育、使用和管理，制定《深圳税务系统人才高地建设方案》，鼓励各单位针对青年特点打造人才培养品牌。在能力提升方面，实行“导师制”，由全系统领军人才和市局机关处室业务骨干、业务标兵、专业人才担任政治提升和业务发展导师；推行“项目制”，突破传统组织架构，以项目招才揽才，由导师用才育才，有效盘活人才资源，逐步构建起“定位精准、导向明确、路径多元、机制创新、阶梯递进”的多轨道专业人才发展体系。在历练成长方面，创新打造“启航”“扬帆”“历练”三大工程，从政治业务能力双提升、干部交流等方面，引导干部经风雨、见世面、长才干，为干部发展赋能助力。在专业精进方面，打造“语税人”“智税人”“析税人”“律税人”“精税人”五大人才品牌，整合财会、外语、法律、计算机等“多兵种”专业人才优势资源，助力干部逐步成长为行业专家。我们力争让每一位青年才俊有梦想、有舞台、有机会，通过努力奋斗拥有获得感、成就感。

“深”期许  “税”风华
一支穿云箭、千军万马来相见。一年一度的“国考”大幕即将拉开，2025年度，深圳市税务局公务员招录的专业范围主要包括电子信息类、自动化类、计算机类、数学类、物理学类、统计学类、财政学类、财会审计类、经济学类、金融学类、经济与贸易类、电子商务类、法学类、政治学类、社会学类、马克思主义理论类、公安学类、管理科学与工程类、工商管理类、公共管理类、图书情报与档案管理类、哲学类、中国语言文学类、新闻传播学类、历史学类、物流管理与工程类、机械类、材料类、能源动力类、电气类、测绘类、交通运输类、环境科学与工程类、自然保护与环境生态类、地理科学类、海洋科学类、心理学类、英语相关专业、德语相关专业、法语相关专业、阿拉伯语相关专业等41个专业类别。同时，还招录一定数量的财税、会计、金融、管理、计算机等高端专业证书人才和服务基层项目人员。具体招录职位和招录人数，以中央机关及其直属机构2025年度考试录用公务员专题网站发布的为准。

各位青年才俊可以搜索添加我们的微信公众号“深圳税务公务员招录（szswgwyzl）”，了解局况介绍、招录动态、职位要求、深税文化等。

山海相连深税有你，逐梦湾区建圳未来。期待有梦想、有情怀、有追求的青年才俊，在深圳特区这座改革开放之都，于深圳税务这片创新创业热土，通过努力奋斗，迎来梦想之花的华美盛开。

预祝各位青年才俊国考成功，一切顺利！

联系方式：

微信公众号：深圳税务公务员招录（szswgwyzl）

电子邮箱：szswgwyzl@163.com

联系电话：0755-83878491

国家税务总局深圳市税务局人事处
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